

Сотрудники Барнаульского СОТ Восточного межрегионального СУТ СК России в преддверии Дня Победы присоединились к акции «Георгиевская ленточка»



В России с 4 мая стартовала акция «Георгиевская ленточка», ежегодно объединяющая миллионы людей. В преддверии Дня Победы волонтеры по всей стране начали раздавать Георгиевские ленточки - символ подвига и героизма тех, кто спас мир от фашизма.

Не остались в стороне и офицеры Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России. Так, старший следователь Барнаульского следственного отдела на транспорте Елизавета Уланская дарит Георгиевские ленточки пассажирам на железнодорожном вокзале ст. Барнаул, попутно напоминая о правилах поведения на объектах железнодорожного транспорта. При общении наибольший интерес проявляли дети. Елизавета с удовольствием отвечала на их вопросы. Каждому ребёнку был

вручён небольшой подарок - раскраска и брошюра.

Кроме того, Елизавета Уланская в ходе бесед с юными пассажирами уделила особое внимание на важность трепетного и уважительного отношения к старшему поколению, ветеранам и труженикам тыла.

Детей и взрослых Елизавета поздравила с наступающим праздником - Днем Победы и пожелала счастливого пути.

Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1788332>